Svobodná republika Žižkov
Anotace

Pražská čtvrť Žižkov, třebaže je dobou svého vzniku poměrně mladá (vznikla až roku 1875), byla vždycky unikátní svojí atmosférou, svobodomyslností, společenským životem na ulicích i určitým bohémstvím. Právem se jí říkalo Pražský Montmartre. K jejímu specifickému charakteru přispělo i rozhodnutí o jednotném systému názvů ulic, připomínajících naši historii se zvláštním důrazem na husitství, neboť na blízkém kopci Vítkově Jan Žižka vyhranou bitvou zachránil Prahu před drancováním křižáků. Žižkov byl v minulosti také neprávem označován za chudinskou čtvrť proletářské spodiny, scházeli se v ní však naopak volnomyšlenkáři, bohémové i recesisté. To vše přineslo i specifický folklor, nářečí, písničky, divadlo i jinou bytostně žižkovskou i pražskou charakteristickou zábavu, která vyústila v poněkud recesistické vyhlášení nezávislé Svobodné republiky Žižkov. V každém případě však za Bulharem končí oficiální Praha a začíná jiný svět ….

Proto přijmi pozvání a vydej se na prohlídkovou trasu Žižkovem, začínající na náměstí Winstona Churchilla a končící na místě nádherného výhledu u sochy Jana Žižky a poznej neopakovatelnou atmosféru žižkovských uliček, hospůdek i dalších zajímavostí!

Trasa -  3 km pěší (i se psem, s kočárkem), start náměstí Winstona Churchilla (start od 9:30 do 11:00), vrch Vítkov (cíl)

Doporučená výbava -  Pro e-trasu: chytrý mobil se staženou geohrou v aplikaci GEOFUN „Svobodná republika Žižkov“ pro iOS i Android - ke stažení na:

qr.geofun.cz/420

nebo přes QR kód


Pro zájemce o klasickou trasu: Plán Prahy s názvy ulic, tužka a papír
